
7.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Bitki ve Hayvanlarda Üreme, Büyüme ve Gelişme” Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Üreme hücreleri kullanılmadan gerçekleşen üremeye eşeysiz üreme denir.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Çiçek bitkinin üreme organıdır.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Bütün bitkiler eşeyli üreme ile çoğalır.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Tomurcuklanarak üreme bitkilerde görülür.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Kuşlar yumurta ile çoğalır ve yavru bakımı vardır.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Böcekler başkalaşım geçirirler.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Yunus balığı solungaç solunumu yapar.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Memeli canlılarda iç döllenme iç gelişim görülür.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Tohumun çimlenebilmesi için ışık gereklidir.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Çiçeksiz bitkilerde tohum oluşmaz.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Bazı bitkilerin dalından yeni bitki oluşabilir, buna rejenerasyonla üreme denir.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Deniz yıldızı sadece rejenerasyonla ürer.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Bakteriler mitoz bölünme ile çoğalır.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Eşeysiz üremeyle oluşan canlılar, ana canlıyla benzer özellik gösterir.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: Deniz anası, mercan, hidra tomurcukla üreyen canlılardır.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Tomurcuklanarak üremede, bölünmeden farklı olarak yanda küçük bir çıkıntı oluşur.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Kertenkelenin kuyruğunun kopması rejenerasyonla üremedir.

Soru 18
: Eşeyli üremede kalıtsal çeşitlilik sağlanmaz.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Çiçeksiz bitkiler, çiçekli bitkilere göre daha az gelişmiştir.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Çiçekli bitkinin yaşam döngüsü tozlaşma ile başlar.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Bitkinin yumurtalığı gelişerek meyveyi oluşturur.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Domates, biber, kabak meyve değil, sebzedir. 

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Tohum bitkinin uyku halidir.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Bazı tohumlar rüzgarla, suda yüzerek etrafa dağılır.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Balık yumurtalarının suda döllenme şansı çok fazladır.

 Cevapla 

Diğer Konular
7.Sınıf Bitki ve Hayvanlarda Üreme Büyüme ve Gelişme Konu Anlatımı
7.Sınıf Bitki ve Hayvanlarda Üreme Büyüme ve Gelişme Test
7.Sınıf Bitki ve Hayvanlarda Üreme Büyüme ve Gelişme Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/7-sinif-bitki-ve-hayvanlarda-ureme-buyume-ve-gelisme-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/7-sinif-bitki-ve-hayvanlarda-ureme-buyume-ve-gelisme-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/7-sinif-bitki-ve-hayvanlarda-ureme-buyume-ve-gelisme-calisma-kagidi/

